

HDZ nudi daljnji rast i razvoj općina, a SDP bi ih ukidao!!!

8.4.2024.



Bez obzira u koji dio Varaždinske županije kandidati liste HDZ-HNS-HSLS-HDS-HSU za III. izbornu jedinicu dolaze, veliki broj članova, simpatizera i građana stiže na skupove. Tako je bilo i u nedjelju u Petrijancu, gdje su kandidati liste br. 6 predvođeni nositeljem liste i županom Varaždinske županije, Anđelkom Stričakom, predstavili programa HDZ-a za naredno razdoblje.

Pritom je Stričak naglasio da će Vlada Andreja Plenkovića i u trećem uzastopnom mandatu, razvijati i ulagati u sve dijelove Hrvatske, pa tako i na sjeveru, bez obzira tko na lokalnoj razini obnaša vlast.

-Iako ovu općinu vodi načelnik iz redova SDP-a, u njoj se također odvija nikad više investicija. Osim obnovljene novoveške ceste u cijeloj dužini i širini, osigurana su sredstva i za dogradnju područnih škola u Novoj Vesi i Strmcu. Međutim "rijeke nepravde" nisu izrekle jednu jedinu rečenicu što bi učinile za tu općinu, osim da bi ju ukinule. Stoga vas pozivam da podržite koaliciju HDZ-HNS-HSLS-HDS-HSU pod brojem 6., da podržite rast

plaća i mirovina, nove investicije, sigurnost i stabilnost - poručio je nositelj liste br. 6 Stričak.

Uz Stričaka, na skupu je bio i gradonačelnik Novog Marofa te 6. na listi Siniša Jenkač koji je okupljenima poručio da je izbor 17. travnja vrlo lagan.

-Ako želite da naša Hrvatska i svi njezini dijelovi, pa tako i Općina Petrijanec, idu naprijed, da se razvijaju u svakom pogledu, birajte HDZ. Ako želite i dalje rast plaća, rast zaposlenosti, rast mirovina te sigurnost, birajte HDZ. Ukoliko želite da u našu Hrvatsku dođu kaos, prijetnje, omalovažavanje i vrijeđanje, to sa sobom donose oni drugi koji su već dokazali da i kada dođu na vlast ne znaju ni što ni kako - kazao je Jenkač.

S njime se u ocjeni složio i dugogodišnji uspješni načelnik Općine Gornji Kneginec i 14. na listi Goran Kaniški.

-Pred nama su redovni parlamentarni izbori koji će se održati u srijedu, 17. travnja. To su izbori na kojima ćemo odlučiti kojim smjerom će dalje ići naša Hrvatska, hoće li i dalje biti stabilna država koja jamči sigurnost svojim građanima, koja u kriznim vremenima svojim građanima sufinancira troškove plina i struje, koja osigurava niže cijene goriva i vraća u potpunosti sav uplaćeni porez mladima ili će naša Hrvatska nakon tih izbora krenuti putem opće nestabilnosti - završio je Kaniški.